
 

   

Москва и Плевен задълбочават партньорските връзки
четвъртък, 04 октомври 2018

На 3 октомври Плевен беше домакин на Дните на Москва, които се проведоха и в градовете София и
Варна. Събитието се посвещава на 140-годишнината от Освобождението на България от турско робство.
Организатори са Правителството на град Москва, Префектурата на Централния административен окръг
/ЦАО/ на град Москва, с която Община Плевен има договор за партньорски отношения, Посолството на
Русия в България и Домът на Москва в София. По повод Дните на Москва пристигна официална
делегация, в състава на която бяха представителите на Департамента за външноикономически и
международни връзки на Правителството на Москва Инга Милосердова и Сергей Никонов, както и
делегация от Префектурата на ЦАО, водена от Николай Малиничев – ръководител на апарата на
Префектурата. Те бяха съпровождани от Михаил Барилович – пълномощен министър при Посолството на
Русия у нас. Заедно с официалната делегация пристигна и спортна делегация от Москва, в която бяха
включени шест млади шахматисти и техните треньори.

         Делегацията проведе официална среща с кмета Георг Спартански, по време на която бяха
обсъдени възможностите за задълбочаване на партньорските отношения между Община Плевен и
Префектурата на ЦАО, датиращи от 2001 г. И двете страни се обединиха, че областите са култура,
спорт, младежки дейности, опазване на паметниците на признателност, издигнати в памет на
загиналите за Освобождението на Плевен и България. Научавайки, че най-бързо и успешно в Плевен се
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развива медицината, партньорите от Москва поеха ангажимент да насочат млади руски лекари за
специализация във водещите ни лечебни заведения.

         В рамките на програмата на Дните на Москва беше показана презентация за успехите в
благоустройството в руската столица и филмът „Плевен: Краят на войната. Началото на Европа”.
Руската делегация и ръководството на Община Плевен поднесоха цветя пред Вечния огън на Параклиса
мавзолей „Св. Георги Победоносец” и откриха шахматния турнир между младите московски и плевенски
шахматисти. Гостите посетиха Панорама „Плевенска епопея 1877”, поднесоха цветя и пред паметника
на ген. М. Д. Скобелев. В галерия „Ил. Бешков” беше открита изложбата „Москва фестивална” с идея по-
късно фотосите да бъдат предоставени на Община Плевен, за да станат достояние на повече наши
съграждани, както да бъдат изпратени и други тематични изложби от Москва.
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